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RELATÓRIO 
 
 

Relatório de Atividades da Câmara Municipal de Jaguariúna/SP, 
MARÇO/2019 

 
 

1. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

qual fase se encontra o processo para registrar escrituras públicas das propriedades do Residencial 
Arco Iris (com cópia para o Cartório de Registro de Imóveis de Jaguariúna);  
 

2. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os critérios utilizados 

para fazer as mudanças dos funcionários de Unidades e troca de períodos, nas creches do Município;  
 

 

3. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a retirada dos 

informativos correspondentes ao estacionamento da Zona Azul das ruas do centro da cidade e 
quando entrará uma nova empresa para prestar esse serviço; 
 

4. Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informações se houve a 

reavaliação pela Administração Municipal, no sentido de instituir Plano de Saúde aos Servidores 
Públicos do Município, conforme reposta ao Requerimento nº 01/2017, protocolada nesta Casa de leis 
em 14/03/2017; 

 

5. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informações acerca do(s) 

contrato(s) de prestação de serviços de comunicação e afins celebrados entre a Prefeitura do 
Município de Jaguariúna no período de 2017 a 2019; 

 
 

6. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informações acerca dos 

serviços prestados pela Pessoa Jurídica com inscrição municipal nº 550514211 à Prefeitura do 
Município de Jaguariúna nos anos de 2017, 2018 e 2019;  
 

7. Do Sr. José Muniz  solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a possibilidade de 

disponibilizar um enfermeiro nas ocorrências quando chamada a ambulância para prestar socorro.  
 

8. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os motivos de 

unificar as classes do 1º e 2º ano do Ensino Fundamental da Escola Municipal Yvone Poltronieri 
Santos (EJA) e quais medidas serão tomadas para que os alunos recebam o conteúdo 
correspondente a sua série; 
 

9. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

transferência de alunos da Rede Municipal de Ensino do 6º ao 9º ano que estão com problemas 
disciplinares para a EJA Yvone Poltronieri, entre outras questões; 
 

10. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a existência de 

estudos ou projeto para a realização de troca de ônibus urbanos do Município, entre outras questões 
(com cópia para as Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda.); 
 

11. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quais são os 

edifícios públicos do Município de Jaguariúna que possuem AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de 
Bombeiros e qual é o prazo para adequação, entre outras questões; 
 

12. Do Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo Municipal informações sobre qual o motivo 

do atraso dos serviços de coleta de reciclagem; 
 

13. Do Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quando serão 

iniciadas as obras de asfalto no Bairro Bom Jardim; 
 

14. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal informações sobre qual o motivo de 

não levarem os pacientes durante a madrugada, no horário das 3h00, para agendamentos de 
consultas no Hospital da PUC - Campinas; 
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15. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL - Jaguari isenção de tarifa de energia em 

residências que possuem pacientes com câncer, em casos específicos (com cópia para o Executivo 
Municipal); 
 

16. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando às Estâncias Metropólis Turismo e Viação Ltda. isenção na 

tarifa de ônibus para pacientes com câncer que utilizam o transporte público para tratamento no 
Município (com cópia para o Executivo Municipal); 

 
 

INDICAÇÕES 2019: 
 
 

1. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Executivo Municipal instalação de ar 

condicionado no Velório Municipal;  
 

2. Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal aumentar o espaço para o 

pedestre, o passeio público da esquina da Rua Julia Calhau Rodrigues com Av. Januário Eliseu de 
Navarro, no Bairro Nova Jaguariúna; 
 

3. Dos Srs. David Hilário Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo 

Municipal modificações que especifica no Decreto nº 3.258, de 08 de dezembro de 2014, referente à 
regulamentação dos taxistas no Município;  
 

4. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal colocação de ponto de ônibus na 

Avenida Luciano Vladimir Poltronieri, entre a Rua João Duarte de Toledo e Estrada Judite dos Santos 
Pinto, para atender usuários de transporte dos moradores do bairro Jardim Dona Irma;  

 

5. Do Sr. Luiz Carlos de Campos  solicitando ao Executivo Municipal para que sejam recolocadas as 

grades de proteção nos bueiros de captação de água existente na Rua Lídia Pompeu Paizam, no 
Jardim Rinaldi, em frente ao imóvel de nº 238 e outro no alinhamento da Rua Elvira Granghelli Giorgi;  

 

6. Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal instalação de iluminação bem 

como melhorias nas valetas de água fluvial que corre pela Estrada Municipal Amadeu Bruno; 
 

7. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal a criação do Conselho 

Municipal de Políticas Públicas para a causa Animal;  
 

 

8. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal implantação na rede 

pública municipal de ensino de cartilha educativa de “Bem estar animal”;  
 

9. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal limpeza da área verde 

existente às margens do Rio Jaguari no bairro Nova Jaguariúna, defronte à Rua Julia Calhau 
Rodrigues; 

 

10. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal implantação de mão única 

de direção na Rua Júlia Calhau Rodrigues no bairro Nova Jaguariúna, no trecho entre a ponte e a 
Avenida Januário Eliseu de Navarro;  

 

11. Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Executivo Municipal operação Cata Bagulho e 

Coleta de Materiais Recicláveis no Bairro Reserva da Barra; 
 

12. Do Sr. José Muniz  solicitando ao Executivo Municipal implantação de estacionamento em 45º na 

Rua Amazonas, no trecho defronte ao Hospital Municipal Walter Ferrari; 
 

13. Do Sr. José Muniz - solicitando ao Executivo Municipal inspeção minuciosa dos madeiramentos dos 

parques do Município para garantir a segurança de todos; 
 

14. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal limpeza dos 

bueiros do bairro Roseira de Cima; 
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15. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres,  solicitando ao Executivo Municipal operação tapa 

buracos nas seguintes Ruas do Bairro Roseira de Cima: Macieira, Jabuticabeira, Limoeiro e 
Amoreira;  

 

16. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal limpeza e 

manutenção na Praça Santa Mercedes, no Bairro Nova Jaguariúna; 
 

17. Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal limpeza de mato na rua 

Novais, no bairro Terras da Capela de Santo Antonio; 
 

18. Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal operação tapa buracos 

na rua Santo Marmirolli, junto à lombada, em frente ao mercado no bairro Cruzeiro do Sul; 
 

19. Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal manutenção ou troca 

nas placas e identificação de ruas no bairro Vila 12 de Setembro; 
 

20. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal repintura das faixas de estacionamento da 

Van e ônibus escolar, defronte a Escola Municipal Professor Irineu Espedito Ferrari; 
 

21. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal limpeza e corte de mato no 

canteiro da Avenida Cruzeiro do Sul; 
 

22. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal melhorar a segurança e 

fazer limpeza e corte de mato na EMEI Jardim Encantado, Bairro Sete de Setembro; 
 

23. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal troca de lâmpada do poste 

na Rua Guilherme Venturini, em frente ao nº 45; passar a máquina e cascalhar a mesma rua, no 
Bairro Bom Jardim; 
 

24. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal manutenção das 

lâmpadas da passarela de pedestres que fica sobre a Rodovia Adhemar de Barros, próxima da 
entrada de acesso ao campus II da FAJ até entrada que dá acesso à FAJ; 

 

25. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal dedetização dos bueiros 

da Rua Dr. Fernando Costa, no centro; 
 

26. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal designar vigilantes nas entradas das Escolas 

Municipais; 
 

27. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo Municipal 

passar a máquina e cascalhar a estrada Bela Vista; 
 

28. Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal instalação de ar 

condicionado na sala do Fundo Social, onde são realizados diversos cursos; 
 

29. Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Executivo Municipal incluir no GAEPI - Grupo 

de Análise de Empreendimentos Imobiliários, um representante da Secretaria de Mobilidade Urbana; 
 

30. Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal repintura das marcações de 

solo no cruzamento da Rua José Alves Guedes com a Rua Júlio Frank; 
 

31. Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal feitura de calçada na Avenida 

Marginal (Rodovia João Beira-SP95), sentido Jaguariúna/Pedreira, a partir do nº 712, até o inicio da 
Capitão Ulisses Masotti; 
 

32. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal para que os 

pagamentos da pesagem na balança da Prefeitura, localizada na Secretaria de Obras  sejam feitos 
no próprio local; 
 

33. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

feito, em caráter de urgência, a troca de lâmpadas queimadas nos Bairros Bom Jardim e Floresta; 
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34. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada uma programação 

especial na Semana de Conscientização sobre o Autismo; 
 

35. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal repintura das faixas de pedestres, do 

estacionamento prioritário para ônibus e vans escolares e vaga preferencial para deficientes físicos, 
nas extensões de todas as escolas da Rede Pública; 
 

36. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo Municipal 

troca de lâmpada no poste da Rua Limoeiro, em frente do nº 87 e manutenção da pintura da lombada 
na mesma rua, no Br. Roseira de Cima; 
 

37. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo Municipal 

manutenção ou troca de lâmpadas Av. Silvio Rinaldi, no trecho entre o Supermercado Bon Netto até 
o Condomínio Pitangueiras - Br. Zambom; 

 

38. Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo Municipal 

Poda de árvore na rua Pitangueira, esquina rua Limoeiro, altura do nº 269, em frente da Chácara 
Nosso Recanto - Br. Roseira de Cima; 
 

39. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal colocação de Redutores de 

Velocidade na Rua Pedro Lana - Br. Vargeão; 
 

40. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal destinar os impostos do Rodeio de 

Jaguariúna à compra de equipamentos e suplementos para o Programa “Saúde em Casa”; 
 

41. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal feitura de uma depressão para 

reduzir velocidade na Av. Januário Eliseu de Navarro - JGR 348 - Estrada Santa Júlia; 
 
 

42. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal feitura de campanha de 

conscientização junto aos proprietários de terrenos na cidade, para a manutenção de roçagem e 
limpeza periódica. 
 

 
MOÇÕES 2019: 
 

1. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco  de pesar pelo passamento da Sra. Maria de Lourdes Fante, 

ocorrido no dia 18 de janeiro pp., aos 73 anos de idade, nesta cidade;  
 

2. Do Sr. David Hilário Neto de pesar pelo passamento do Sr. Joaquim Ribeiro do Amaral - Neyzinho, 

ocorrido no dia 28 de dezembro pp.,aos 53 anos de idade, nesta cidade;  
 

3. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo e Outros de Pesar por todas as vítimas da tragédia do 

rompimento da barragem, em Brumadinho - Minas Gerais, ocorrido na sexta-feira, dia 25 de janeiro 
de 2019;  
 

4. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto  de apelo aos Governos Federal e Estadual, para que sejam 

destinados recursos a fim de  ajudar o andamento da pesquisa do fármaco capaz de combater as 
células do câncer de bexiga urinária e colorretal (intestino) (com cópia para as cidades da Região 
Metropolitana de Campinas); 
 

5. Do Sr. José Muniz  de congratulações e louvor à Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco, Vice-

Prefeita e Secretária Municipal de Meio Ambiente, pelos 35 anos de trabalho prestados frente ao 
Município;  
 

6. Da Sra. Cássia Murer Montagner  de Pesar pelo passamento da Sra. Anezia Siqueira dos Santos, 

ocorrido aos 30 de janeiro próximo passado, aos 57 anos de idade, nesta cidade;  
 

7. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres  de Pesar pelo passamento do Sr. Anísio Geraldo 

de Aguiar, ocorrido aos 20 de janeiro próximo passado, aos 86 anos de idade, nesta cidade;  
 

8. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo  de congratulações e louvor aos Srs. João Renato e Márcio 

Calvo de Godoy e Paulo Sérgio Penteado pela brilhante organização e realização da festa 
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acontecida no RED Eventos, no último dia 12 de janeiro, em comemoração aos 40 anos da Eko’s 
Night Club.  
 

9. Do Sr. Luiz Carlos de Campos e Outros de Apelo à Empresa VLI - Vale Logística Integrada S/A, 

que utiliza a linha férrea que passa por Jaguariúna, busque uma solução ao problema do barulho 
causado pelos trens no bairro Cruzeiro do Sul (com cópia ao Executivo Municipal);  

 

10. Do Sr. Luiz Carlos de Campos e Outros de Pesar pelo passamento do senhor Ederaldo Luiz 

Santiago - Ede, ocorrido no dia 08 de fevereiro corrente, aos 55 anos, nesta cidade;  
 

11. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor à Equipe 

Administrativa que estiveram à frente dos trabalhos da ACIJ – Associação Comercial e Industrial de 
Jaguariúna, no período 2015/2018, bem como à nova Equipe Administrativa eleita para o período 
2019/2022; 

 

12. Do Sr. David Hilário Neto de congratulações e louvor a Bárbara Fernanda Rodrigues Domingues, 

vencedora do Campeonato Paulista Estreante, na categoria Sênior, acontecido no dia 17 de 
fevereiro, no Ginásio de Esportes Maria Paula, na cidade de Mogi Mirim/SP.  

 

13. Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva de Congratulações e Louvor à CPFL Energia, pela parceria 

firmada com a Prefeitura deste Município, que resultou no PROJETO CARRETA 
LITERÁRIA#CIRCUITO CPFL, acontecido nesta cidade, em 18 de fevereiro do corrente ano;  

 

14. Do Sr. David Hilário Neto de Apoio aos Policiais Militares para que, por direito, sejam contemplados 

com a votação afirmativa referente a Proposta de Emenda à Constituição PEC nº 02/2018, que ainda 
se encontra em tramitação na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP;  
 

15. Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor ao Diretor Alberto Rizzoni – Diretor da Escola 

Estadual Profª Anna Calvo de Godoy pela colocação avançada no SARESP (Sistema de Avaliação 
de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo) 2018;  
 

16. Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor ao Sr. Lino Ramalho, motorista e dono do 

caminhão e ao grupo de voluntários, pela arrecadação de doações e entrega aos moradores da 
cidade de Brumadinho/MG;  
 

17. Da Sra. Cássia Murer Montagner  de Congratulações e Louvor a Secretaria de Turismo e Cultura – 

Sra. Maria das Graças H. Albaran dos Santos e ao Prefeito Márcio Gustavo B. Reis, pela realização 
do carnaval em nossa Cidade;  
 

18. Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Cássia Montagner Montagner, Afonso Lopes da Silva, 
Cristiano José Cecon, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, 
Inalda Lúcio Barros de Santana, José Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, 
Romilson Nascimento Silva e Tais Camellini Esteves  de Congratulações e Louvor a todas as 

Mulheres Vereadoras que passaram e passam por esta Casa de Leis, representando a força, a 
coragem e a determinação em cada gesto e em cada ação executada, contribuindo para progresso 
ordenado da nossa cidade. 
 

19. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão de Pesar pelo passamento do Sr. Lúcio Vicentin, ocorrido 

em 18 de março corrente, aos 57 anos de idade, nesta cidade; 
 

20. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco de Pesar pelo passamento do Sr. Bernardino Bezerra Lins, ocorrido 

em 18 de março corrente, aos 59 anos de idade, nesta cidade; 
 

21. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Ananias 

Ferreira de Souza, ocorrido em 15 de março corrente, aos 70 anos de idade; 
 

22. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à Administração Municipal pela 

realização do Primeiro Festival de Natação das piscinas do Parque Serra Dourada, no dia 23 de 
março corrente, nesta cidade; 
 

23. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à Equipe Team Re Manzatto e à 

Administração Municipal, pela realização da corrida Rei e Rainha da Colina, no dia 17 de março 
corrente, nesta cidade. 
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PROCESSOS 2019 

 
 

 
 

033 

Processo CM nº 033 de 2019 – solicita informações 

sobre destinação de valor à Secretaria de Saúde para 
beneficiar a Educação com atendimento de alunos nas 
Escolas (com psicólogos, fonos, etc.) (Of. nº 02/2019). 

 
Presidente Conselho 
Mun. De Educação 

 
 

 
034 

Projeto de Lei nº 018/2019 – Dispõe sobre a criação do 

Arquivo Público Municipal, incluindo o Conselho 
Municipal de Arquivo – CMA, e dá outras providências. 

Poder Executivo 
Municipal 

 
Comissões  

 
035 

Projeto de Lei Complementar nº 002/2019 – altera a 

Lei Complementar nº 307/2018, que dispõe sobre a 
constituição do Serviço de Inspeção Municipal e os 
procedimentos de inspeção sanitária em 
estabelecimentos que produzam produtos de origem 
animal, e dá outras providências. 

Poder Executivo 
Municipal 

Comissões 

 
036 

Projeto de Lei Complementar nº 003/2019 – Dispõe 

sobre substituição da Tabela II, da Lei Complementar 
Municipal nº 4, de 20 de dezembro de 1991 (Código 
Tributário do Município). 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Comissões  

 
 
 

037 

Projeto de Lei Complementar nº 004/2019 – altera, 

conforme especifica, a Lei Complementar Municipal nº 
209/2012 que dispõe sobre o regime jurídico único 
estatutário, regime próprio de previdência social e plano 
de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores 
públicos integrantes do quadro funcional da 
Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional 
do Município de Jaguariúna, e dá outras providências. 

 
 
 

Poder Executivo 
Municipal  

 
 
 

 Aprovado em 
1ª 19/03/19 e 2ª 

Discussão 
26/03/19 

 
 

038 

Projeto de Lei Complementar nº 005/2019 – Dá nova 

redação ao artigo 58, “caput” da Lei Complementar nº 
97, de 20 de dezembro de 2004, que dispõe sobre o 
parcelamento e o ordenamento do uso e da ocupação 
do solo do Município de Jaguariúna, e dá outras 
providências. 

 
 

Ver. Alfredo 
Chiavegato Neto 

 

 
 

Comissões  

 
 

039 

Projeto de Lei nº 019/2019 – Institui no âmbito 

municipal inserção de atalho para hospedagem virtual 
da Delegacia Eletrônica de Proteção Animal (DEPA) e 
dá outras providências. 

 
Walter L. Tozzi de 

Camargo 

 
Comissões  

 
040 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2019 – dispõe 

sobre a concessão de título de “Cidadã Jaguariunense”, 
a Sra. Gislaine Oliveira Mathias”. 

 
Ver. Ângelo Roberto 

Torres 

 
Comissões 

 
041 

Projeto de Resolução nº 005/2019 – acrescenta 

dispositivos na Resolução nº 060/1991, Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Jaguariúna. 

Ver. Luiz C. Campos, 
Alfredo C. Neto, 

Ângelo R. Torres, 
David H. Neto, José 

Muniz, Tais C. 
Esteves 

 
 

Comissões 

 
042 

Projeto de Resolução nº 006/2019 – cria a Ouvidoria 

da Câmara Municipal de Jaguariúna e dá outras 
providências. 

 
Mesa Diretora 

 
Comissões 

 
043 

Projeto de Resolução nº 007/2019 – Institui a Medalha 

“Vereadora Adna Hossri Faria” a ser concedida pela 
Câmara Municipal em Homenagem às Mulheres, e dá 
outras providências.  

 
 

Mesa Diretora 

 
 

Comissões  

 
044 

Proposta de Emenda a LOM nº 001/2019 – que dá 

nova redação ao § 3º, do artigo 45, da Lei Orgânica do 
Município de Jaguariúna. 

Ver. Luiz C. Campos, 
Alfredo C. Neto, 

Ângelo R. Torres, 
David H. Neto, José 

Muniz, Tais C. 

 
Comissões  
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Esteves 

 
045 

Projeto de Lei nº 020/2019 – Dispõe sobre autorização 

ao Executivo para abertura de créditos suplementares. 
Poder Executivo 

Municipal 
Aprovado  

Única discussão 
26/03/19 

 
046 

Projeto de Lei nº 021/2019 – Dispõe sobre o embarque 

e desembarque de mulheres usuárias do Sistema de 
Transporte Coletivo Municipal, e dá outras providências. 

 
Ver. David H. Neto  

 
Comissões  

 
047 

Processo CM nº 047/2019 – dispõe sobre Revisão do 

Regimento Interno da Câmara Municipal. 
Poder Legislativo  

 

 
048 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2019 – dispõe 

sobre a concessão de título de “Cidadã Jaguariunense”, 
à Sra. Adélia Abreu. 

Ver. Cássia M. 
Montagner 

 
Comissões  

 
049 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2019 – dispõe 

sobre a concessão de título de “Cidadão 
Jaguariunense”, ao Sr. Arlindo Abreu. 

Ver. Cássia M. 
Montagner 

 
Comissões  
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